
X1,X2,X3
Awnings



X1,X2,X3

X1, X2 e X3 sono le tende a rullo con tessuti filtranti 
o oscuranti e cavi in acciaio Inox.

EN

X1, X2 and X3 are Roller blinds
with filtering or blackout fabrics and
stainless steel cables.

DE

X1, X2 und X3 sind Rollmarkisen
mit filternden oder verdunkelnden
Stoffen und Edelstahlseilen.

FR

X1, X2 et X3 sont stores
enrouleurs avec tissus filtrants ou
obscurcissants et câbles en acier
inoxydable.

ES

X1, X2 y X3 son cortinas
enrollables con telas filtrantes o
negras y cables de acero inoxidable.
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Le tende verticali della 
Serie X sono la soluzione 
ideale per la schermatura 
solare di ampie superfici 
vetrate e terrazze, generando 
il comfort termico desiderato 
negli ambienti domestici o 
commerciali.

EN

The vertical awnings of  
X Serie are the ideal solution 
for shading wide glazed surfaces 
and terraces while ensuring the 
desidered thermal comfort both 
in domestic and cmomercial 
environments. commercial 
environment.

DE

Die vertikalen Markisen der
Serie X sind die ideale Lösung
zum Sonnenschutz von
größflächigen Verglasungen
oder Terrassen und sorgen für
den gewünschten
Wärmekomfort sowohl zu
Hause als auch in
geschäftlichen Umgebungen.

FR

Les stores verticaux de la Série X
sont la solution idéale pour la
protection de grandes surfaces
vitrées et terrasses, tout 
en générant le confort 
thermique souhaité dans les 
endroits domestiques ou 
EcoSmmerciaux.

ES

Los toldos verticales de la 
Serie X son la solución ideal
para la protección solar de 
grandes superficies acristaladas 
y terrazas, generando
el confort térmico deseado 
en entornos domésticos o 
comerciales.
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Elastomero/Elastomer

Elastomero/Elastomer
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE 
 · Tenda verticale con cavi in acciaio Inox 

(4 mm); disponibile nelle versioni: X1, 
X2, X3

 · Dimensioni: 
 · X1, X2: 470L x 300H cm
 · X3: 400L x 300H cm

 · Fissaggio a parete o a soffitto 
 · Movimentazione manuale o a motore

OPTIONAL 
 · Magnetic Lock System (MLS)

VANTAGGI 
 · Comfort termico
 · Compatibilità con tessuti tecnici, 

oscuranti o filtranti
 · Realizzato su misura
 · Verniciatura con marchio di qualità 

Qualicoat Seaside Classe 2
 · Risparmio energetico
 · Made in Italy 

EN

TECHNICAL CHARACTERISTICS
 · Vertical awning with stainless steel 

cables (4 mm); available in the versions: 
X1, X2, X3

 · Dimensions:
 · X1, X2: 470L x 300H cm
 · X3: 400L x 300H cm

 · Wall or ceiling fixing 
 · Manual or motor-powered operation

OPTIONAL
 · Magnetic Lock System (MLS)

ADVANTAGES 
 · Thermal comfort
 · Compatibility with technical, blockout 

or filter fabrics
 · Custom-made   
 · Coated with Qualicoat Seaside 

Class 2 quality brand
 · Energy savings
 · Made in Italy

DE

TECHNISCHE MERKMALE
 · Senkrechte Markise mit Edelstahlkabeln 
(4mm); in den folgenden Ausführungen 
erhältlich: X1, X2, X3

 · Abmessungen:
 · X1, X2: 470L x 300H cm
 · X3: 400L x 300H cm

 · Wand- oder Deckenbefestigung
 · Manueller oder motorgetriebener Antrieb

OPTIONAL
 · Magnetic Lock System (MLS)

VORTEILE 
 · Wärmekomfort
 · Kompatibel mit technischem, verdunkeltem 

oder durchscheinendem Stoff
 · Maßanfertigung 
 · Lackiert mit Qualicoat Seaside 

Klasse 2 Qualitätsmarke
 · Energieeinsparung
 · Hergestellt in Italien

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 · Store vertical avec câbles en acier Inox 
(4 mm) ; disponible dans les versions : 
X1, X2, X3

 · Dimensions :
 · X1, X2 : 470L x 300H cm
 · X3 : 400L x 300H cm

 · Fixation au mur ou au plafond
 · Mouvement manuel ou motorisé

EN OPTION 
 · Magnetic Lock System (MLS)

AVANTAGES 
 · Confort thermique
 · Comptabilité avec tissus techniques, 

occultants ou filtrants
 · Réalisé sur mesure  
 · Laquage avec marque de qualité 

Qualicoat Seaside Classe 2
 · Économie énergétique 
 · Made in Italy

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Toldo vertical con cables de acero inox 
(4 mm); disponible en las versiones: X1, 
X2, X3

 · Dimensiones:
 · X1, X2: 470L x 300H cm
 · X3: 400L x 300H cm

 · Anclaje a la pared o en el techo
 · Movimiento manual o con motor

OPCIONAL
 · Magnetic Lock System (MLS)

VENTAJAS
 · Confort térmico
 · Compatibilidad con tejidos técnicos,  

opacos o filtrantes
 · Hecho a medida 
 · Lacado con marca Qualicoat 

Seaside Clase 2
 · Ahorro energético
 · Hecho en Italia

X1,X2,X3

Parti plastiche / Plastic parts

Bianco
White

Grigio Ferro
Iron Grey

Avorio
Ivory

Corten

Struttura / Frame

Standard

Disponibile su X1, X2, X3 / 
Only for X1, X2, X3

RAL 9010 Bianco semilucido
RAL 9010 White semi-gloss

COLORAZIONI / COLOURS

RAL 1013 Avorio semilucido
RAL 1013 Ivory semi-gloss

Grigio ferro
Iron grey

Corten

Disponibile su X3 /  
Only for X3

Con supplemento / With extra charge

Disponibile su X2, X3 /
Only for X2, X3

Tiger Coating 
Colours Class 2

RAL altro
RAL other

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
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